
Beszámoló

Ellenőrző Bizottsági tag

Az ELTE TTK HÖK Rendes Küldöttgyűlésére

2024.09.24. - 11.26.

Időrendi bontás:

2024.09.24. Küldöttgyűlés

2024.09.30. Választási Bizottsági ülés

2024.10.06. Ellenőrző Bizottsági ülés és Állásfoglalás meghozatala

2024.10.08. Tisztségviselői ülés

2024.10.15. Választmányi ülés

2024.10.21. Ellenőrző Bizottsági ülés és Állásfoglalás meghozatala

2024.10.22. EHÖK Ellenőrző Bizottsági ülésen való részvétel az

Állásfoglalás felterjesztése okán

2024.10.25. - 10.27. TTK HÖK Alkotótábor

2024.11.04. Választmányi ülés

2024.11.14. ELTE Kollégiumi HÖK Alakuló Küldöttgyűlése

2024.11.15 - 11.22. Beléptetési kártyák Átadás-átvételi jegyzőkönyveinek

elkészítése

2024.11.21. Állam- és Jogtudományi Kar Alakuló Küldöttgyűlése

2024.11.21. Választmányi ülés

2024.11.20 - 11.26. Alakuló Bizottságok ügyrendjeinek átnézése és véleményezése

Ezeken az eseményeken (dőlt betűvel jelzett) informális jelleggel vettem részt.



Ellenőrző Bizottsági ülések:

Az Ellenőrző Bizottság a legutóbbi Küldöttgyűlés óta két alkalommal ülésezett, és mindkét

ülésen állásfoglalást hozott. Október 6.-án a Választási Bizottság emlékeztetőinek

hitelesítésével kapcsolatos kérdés került napirendre, mivel erről a bizottság ügyrendje nem

rendelkezik. A témában született Állásfoglalás az ülés emlékeztetőjében található.

Az október 21.-ei ülésen Rab Fanni, aki szeptember 24-től tölti be a Földrajz-Földtudományi

Szakterületi Koordinátor tisztséget, korábbi, megválasztását megelőző időszakra vonatkozó

közéleti ösztöndíj igazolása volt a fő téma. Az ülésen meghívottként részt vett Rab Fanni,

Gombás András elnök, Tóth Katalin Zsófia, a pályázati ügyekért felelős referens, valamint

Mészáros Dorottya, a szociális ügyekért felelős referens. A téma megvitatása során több, a

jövőben további egyeztetést igénylő kérdés merült fel. Ezek összhangban állnak a

Küldöttgyűlés azon határozatával, amely a közéleti ösztöndíjazás felülvizsgálatának

szándékát célozza. A részletek szintén az ülés emlékeztetőjében olvashatóak.

TTK HÖK Alkotótábor:

2024. október 25. és 27. között lezajlott a TTK HÖK Alkotótábora, amely szerencsére az

Ellenőrző Bizottság számára is lehetőséget biztosított az aktív részvételre. A tábor keretében

Tokai Tamás Ellenőrző Bizottsági elnök által vezetett Ellenőrző bizottsági szekcióban az EB

működéséről, az Alapszabályról és az Önkormányzat jövőjét érintő szabályozási kérdésekről

folytattunk megbeszéléseket.

A tábor összességében sikeresen zárult, a felmerült problémákat a szervezők hatékonyan

kezelték, így a hétvége igazán produktívnak bizonyult. A résztvevők részéről felmerült az

igény hét új bizottság létrehozására, amelyek ügyrendjeinek kidolgozása elengedhetetlen. Az

elkészült ügyrendek jelenleg felülvizsgálat alatt állnak, és megjegyzésekkel történő

kiegészítésük folyamatban van.

Szeretném megköszönni a szervezőknek azt az időt és energiát, amelyet a tábor

megszervezésébe és lebonyolításába fektettek. Az Alkotótábornak köszönhetően új ötletek és

előremutató kezdeményezések születtek, amelyek tovább gazdagítják az Önkormányzat

munkáját.



Az újonnan alakuló Bizottságok ügyrendjei:

A 2024. november 26.-i Küldöttgyűlés napirendjén szerepel a Bizottsági rendszer

megtárgyalása, amely az Alkotótábor során részletesebben is ismertetésre került. Ennek

kapcsán a tervezett Bizottságokban dolgozó tisztségviselők előkészítették és benyújtották

ügyrendi javaslataikat a Küldöttgyűlés számára.

Az Ellenőrző Bizottság vállalta, hogy ezeket a javaslatokat szabályozási szempontból átnézi

és értékeli. Az előzetes felülvizsgálatot már elvégeztük, azonban a beszámolóm

elkészítésének időpontjában a folyamat még nem zárult le, és a Küldöttgyűlés üléséig

folytatjuk a munkát. Célunk, hogy a véglegesített álláspontokat az ülésen ismertethessük.

Átadás-átvételi jegyzőkönyvek az északi-és déli épület mágneskártyáiról:

Kiss Bence titkár úr közbenjárása jóvoltából 10 tisztségviselő, köztük az Ellenőrző Bizottság

is mágneskártyához jutott a két épületbe. Ezeknek a kártyáknak intéztük közösen az

Átadás-átvételi jegyzőkönyveket az érintett személyek felkeresésével, és végül a

dokumentumok hitelesítésre is kerültek.

Egyebek:

Szeretnék említést tenni róla, hogy tapasztalatszerzési céllal részt vettem az ELTE

Kollégiumi HÖK november 14.-én megtartott Alakuló Küldöttgyűlésén, amely rendkívül

eredményesnek bizonyult. A szervezetfejlesztési és szabályossági kérdések kapcsán úgy

érzem, számos új ismerettel gazdagodtam.

Ezen kívül volt alkalmam részt venni az Állam- és Jogtudományi Kar november 21.-én tartott

Alakuló Küldöttgyűlésén is, amely szintén hasznos és tanulságos tapasztalatokat nyújtott.

Úgy vélem, a hasonló eseményeken való részvétel a jövőben is fontos számomra, hiszen más

szervezetek működésének megismerésével új nézőpontokból közelíthetjük meg a saját

munkánkat. Ez a szemléletváltás számtalan friss ötletet és innovatív megközelítést hozhat,

amelyek elengedhetetlenek a problémák hatékony kezeléséhez és megoldásához.



Fogadóóráimat megtartottam, mindennapi feladataimat elvégeztem, a tisztségviselői levelező

fiókba érkező üzenetekre válaszoltam, delegáltságaimmal járó kötelességeimnek eleget

tettem, valamint a hozzám beérkező kérdésekre a legjobb tudásom szerint igyekeztem

válaszolni.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Amennyiben kérdésed merülne fel, fordulj

hozzám bizalommal!

Kelt.: Budapest, 2024.11.23. Füzi Réka
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